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Test Geografie (NR. 1) 

-România – populație și așezări- 

Subiectul I (25 puncte) 

Încercuiți varianta corectă astfel încât să rezulte un adevăr științific: 

1) Etnia maghiară are procente 

ridicate în: 

a) București 

b) Sudul Olteniei 

c) Dobrogea 

d) Transilvania 

 

2) Capitala României este: 

a) Iași 

b) Cluj-Napoca 

c) București 

 

3) A două grupare religioasă din 

România după numărul de 

adepți este: 

a) protestantismul 

b) catolicismul 

c) islamismul 

 

 

 

 

4) Al doilea oraș ca mărime din 

România este: 

a) Timișoara 

b) Iași 

c) Constanța 

d) Craiova 

 

5) Cel mai mare oraș din Dobrogea 

este: 

a) Tulcea 

b) Constanța 

c) Craiova 

 

Subiectul II (34 puncte) 

 Precizați: 

a) 3 etnii din România în afara celei române; 

b) Două obiective turistice din București; 

c) Numele celui mai mare oraș din Oltenia; 

d) De ce București este capitala României. 

Subiectul III (21 puncte) 

Având în vedere harta alăturată, precizați: 

a) Numele județelor marcate cu 

literele: A, D, G ,  J  și M. 

b) Numele orașelor marcate cu 

numerele: 1, 3, 5 și 8. 
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